四川达威科技股份有限公司

关于投资设立全资子公司的进展公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露的内容真实、准确、完整,没有虚假 记载、误导性陈述或重大遗漏。

一、对外投资的基本情况

四川达威科技股份有限公司(以下简称"公司")第四届董事会第十六次会 议审议通过了《关于公司投资设立全资子公司的议案》,同意公司以自有资金人 民币5.000万元在成都武侯新城投资设立全资子公司"成都达威智能科技有限公 司(最终以工商局核准登记为准)"。具体内容详见公司于2018年9月10日刊 登在中国证监会指定的创业板信息披露网站巨潮资讯网(www.cninfo.com.cn) 的《关于拟投资设立全资子公司的公告》(公告编号2018-085)。

二、对外投资进展情况

近日,全资子公司已完成了工商登记工作,并取得了成都市武侯区行政审 批局下发的《营业执照》。具体情况如下:

统一社会信用代码: 91510107MA672UTYXW

名 称:成都达威智联实业有限公司

类型:其他有限责任公司

住 所:成都市武侯区武青南路33号1栋3层55号

法定代表人: 谢衡

注册资本: (人民币) 伍仟万元

成立日期: 2018年9月25日

营业期限: 2018年9月25日至永久

经营范围:研发、制造、加工、销售、安装:智能机械设备(仅限分支机 构在本工业园区以外工业园区内从事生产、加工经营活动);销售:精细化工 产品(不含化学危险品)、化学原料(不含化学危险品)、皮件、建筑材料、 金属材料、装饰装修材料、机械配件、橡胶制品、日用百货、针纺织品、电线



电缆、计算机及家电、农副产品;计算机软件开发;货物或技术进出口(国家禁止或涉及行政审批的货物或技术进出口除外);自有房屋租赁。(依法须经批准的项目,经相关部门批准后方可开展经营活动)。

三、备查文件

- 1、《四川达威科技股份有限公司第四届董事会第十六次会议决议》
- 2、《成都达威智联实业有限公司营业执照》

特此公告

四川达威科技股份有限公司 董事会 2018年9月26日

